

伊滨新闻

各级党委和政府要统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,准确把握疫情和经济社会发展形势,紧紧抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,确保打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,努力实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

——摘自2月26日习近平在中共中央政治局常务委员会上的重要讲话精神

2020年3月1日 第3期 河南省新闻出版局批准 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号
庚子年二月初八 总第180期 主管主办:洛阳伊滨区管委会 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

我区多策并举确保企业复工复产

2月21日,在中信重工伊滨区高端电泳产业基地内,一批出口几内亚、利比里亚等国外客户的矿用磨机电控系统,正在加紧安装调试。

自2月10日复工复产以来,该公司在严格落实疫情防控主体责任的前提下,采取“错峰上下班、远程办公、弹性工作、轮换AB角、灵活考勤”等方式,统筹合理安排复工节奏,不断优化生产组织和管理创新,确保一批出国和直接服务国家重点保障项目的产品订单按期交付。

2月15日,洛阳天佑春都食品有限公司复工复产,目前在岗员工近40人,均为佃庄本地人。眼下,车间内一派繁忙景象,工人进出车间只有一个通道,通道中有消毒喷雾装置和自动体温检测装置。这样一来,既能严格防控,又能节约时间。

“往年春节是销售旺季。”该公司董事长孙志恒介绍,复工至今,他们已向湖北、安徽等地发送20多吨火腿肠等产品。尽管受疫情影响错过了销售旺季,但他们已制订了针对性方案,后期将通过加紧生产和推出新产品等措施进行补救。

连日来,我区采取一系列有效措施,全力支持和组织推动企业、项目复工复产,掀起了一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展的热潮。

破解融资难题。协调金融机构,对因受疫情影响,经营暂时出现困难但有发展前景的企业,不抽贷、不断贷、不压贷,为相关企业做好续贷服务,努力做到应续尽续、能续快续。

减免企业税费。缴纳房产税、城镇土地使用税确有困难的企业,可申请房产税、城镇土地使用税困难减免。适用“定期定额”征收政策、生产经营受到影响的个体工商户,可申请调整定额;需要停业的,可申请办理停业登记。

延期缴纳税款。受疫情影响不能按期办理纳税申报的企业,可申请办理延期申报;受疫情影响不能按期缴纳税款的企业,可申请办理延期缴纳税款,最长期限不超过3个月。

缓缴社会保险费。对生产经营遇到暂时性困难、无力足额缴纳社会保险费的企业,经批准可缓缴养老保险、失业保险和工伤保险费,缓缴期最长6个月。缓缴期满后,企业足额补缴社会保险费,不影响参保人员个人权益。税务部门在企业纳税申报时,按照社保部门有关要求予以落实。

降低企业成本。对承租区属国有资产类(100%国有资产)生产经营用房的企业,2月份房租免收、3月份租金减半。对租用其他经营用房的,鼓励业主为租户减免租金,具体由双方协商解决。对在疫情期间为承租的中小企业减免租金的平台等各类载体,优先予以政策扶持。

减轻企业用电用气负担。对企业生产经营所需电、气供应,实行“欠费不停供”的举措,疫情结束后3个月内,由企业补缴。对因疫情防控需要新建“建”的单位用电,免收高可靠性供电费用;对暂时不能正常开工、复工的企业,按实际暂停天数减免基本电费;对需要扩大产能的企业,超过合同约定的,取消加倍收取基本电费的限制;对复工企业用电需求,实施火速报装,确保及时供电。

抓好项目建设。进一步优化营商环境,实行项目“审批不见面”,对实行备案制的项目,一律通过投资项目在线审批监管平台实行网上备案。抓好项目开工,强化省市重点项目手续办理和要素保障,切实协调解决项目建设涉及的市政配套、水电接入、资金落实等问题,对拟定第一季度开工的项目,力争复工后第一时间开工。稳住续建项目,对续建项目复工开展专题研究,周密做好复工准备工作。

落实稳岗帮扶政策。鼓励企业不裁员或少裁员,采取轮岗轮休、缩短工时等方式稳定岗位。对不裁员或裁员率低于4.5%的参保企业(未列入严重违法失信企业名单),可返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%。对遇到暂时性困难但恢复有望、坚持不裁员或少裁员的参保企业,经批准可给予应急稳岗补贴。在停工、恢复期组织职工参加职业培训的企业,可纳入补贴类培训范围给予支持。

截止2月27日,我区规模以上工业企业157家、重点企业1家、配套企业1家、提质倍增企业2家、驻洛央省企业3家、涉及重点外贸企业7家,目前已全部复工。(伊新)

一手抓疫情防控
一手抓经济发展

赵会生到我区调研复工复产工作

伊滨讯 2月18日,市委副书记赵会生深入我区部分企业和工地,调研复工复产工作。区领导李宇鹏、李平安参加。

赵会生先后深入洛阳兰迪玻璃机器股份有限公司、凯盛信息显示材料(洛阳)有限公司、洛阳市委党校伊滨校区、洛阳华耀城、洛阳万茗堂商贸有限公司,查看和询问了企业(工地)复工复产情况、防疫措施落实情况。

赵会生指出,伊滨区前期疫情防控工作扎实,成效明显,目前没有新冠肺炎确诊病例,属于疫情防控的三类地区,具备企业复工复产的良好条件。各级各部门要深入学习领会习近平总书记近期重要讲话精神,按照中央、省委、市委部署要求,牢牢把握好“以防控为前提、以平稳为基石、以发展求长远”的当前工作基调,统筹抓好疫情防控与经济社会恢复发展各项工作。

赵会生要求,各企业(工地)要提高思想认识,切实增强在特殊条件下复工复产的紧迫性、必要性、重要性,牢固树立底线思维,在毫不松懈抓好防疫的前提下,平稳有序抓好生产和发展。要遵循以防控为前提要求,把风险想在先,把预案做在前,把防控措施一项一项抓严抓实,把防控环节一环一环抓细抓牢,坚决筑牢复工复产防控链。要紧盯年度目标,倒排工期和任务,调度好生产要素,确保开足马力、扩大产能。属地政府要落实好一厂一策、一企一员体系,为企业搞好服务,解决好用工、审批、环保、原料、物流等问题,解除企业的后顾之忧。

赵会生强调,企业复工复产是对疫情防控工作的重大考验,一定要杜绝麻痹大意和侥幸心理,切实统筹好疫情防控与生产发展的关系,确保全面打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。(李宏硕)

我区召开统筹推进疫情防控和经济发展工作专题会议

伊滨讯 2月26日,区管委会主任李宇鹏主持召开统筹推进疫情防控和经济发展工作专题会议,动员全区上下毫不放松抓紧抓实抓细疫情防控工作,主动作为有序有力有效推动经济社会发展,坚决打赢疫情防控和经济社会发展两场硬仗。

区领导张志强、张宛澍、张民楷、马少军、王少民参加。张民楷传达学习了中央、省、市有关会议精神及工作部署要求。李宇鹏指出,当前疫情形势依然严峻复杂,防控正处于最吃劲的关键阶段,要切实思想和行动统一到中央、省、市决策部署上来,明确下一步工作主攻方向,坚定完成既定目标任务的必胜信心。

李宇鹏要求,要毫不放松抓好疫情防控,不获全胜决不轻言成功;要持续落实各项防控措施,在“外控源头防输入”上下更大功夫,社区(村)卡点不能撤,复工复产企业返回人员的动态管理不能松,尤其要强化复工复产企业的后续监管工作,“三大体系”“六个到位”“一厂一员”必须落实到位,坚决防止出现新一轮输入性传播。

李宇鹏强调,全年任务不变,目标不变,要有有力有效推进复工复产,建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序;要全面提高复工率,民生服务类企业应开尽开,商业服务类企业有序开放,省市重点项目、续建项目2月底前开工,新建项目按照节点推进;要致力打好打赢脱贫攻坚和污染防治两场战役,切实抓好贫困劳动力就业转移,持续抓好河道整治及复工复产后的工业减排、扬尘治理等工作。

李宇鹏强调,要强化工作督查,严格实施责任追究。领导干部要坚守岗位、靠前指挥,及时发声指导,掌握疫情,采取行动,做到守土有责、守土尽责;区纪委监委、督查办组成的督查工作专班,要严格落实责任倒查机制,对在疫情防控中因人为原因造成重大损失或恶劣影响的,严格落实责任追究。(阮文武 雷静)

首批“洛阳造”KN95口罩在伊滨区交货

伊滨讯 2月22日,在我区佃庄镇,“首批‘洛阳造’KN95口罩交货仪式”在洛阳科利健科技有限公司举行。区管委会副主任祖良军参加。

市工信局副局长石利强代表市政府接收了我区科利健公司生产的首批3万只KN95口罩产品,这标志着我市已具备KN95级别口罩生产能力。

作为洛阳市第一家也是目前唯一一家具备生产KN95级别口罩的企业,洛阳科利健科技有限公司由加拿大籍华人、口罩行业专家侯琰霖博士创办。新冠肺炎疫情紧急,市商务局得知侯博士有整套先进的口罩生产设备及原材料,急需寻找合适的厂房进行生产,立即向全市发出了寻找生产厂房的信息。区商务局、佃庄镇负责人第一时间联系上侯博士,推荐其到我区考察。经过考察对接,侯博士决定将生产线落户我区佃庄镇帝然特医药包装材料公司。

为打赢疫情防控阻击战,服务口罩企业尽快落地投产,区商务局、市场监管局、佃庄镇成立KN95口罩项目服务专班,每天召开协调会,贴身为企业做好服务;佃庄镇天佑春都公司第一时间组织车辆连夜赶到广东东莞将口罩设备安全运抵我区并协助完成设备安装调试;佃庄镇帝然特医药包装材料公司迅速进行转产,安排工人立即投入口罩生产……在各方的努力协作下,洛阳科利健科技有限公司从注册成立到设备安装、正式生产、产品检验、正式交货仅用了10天时间,创造了招商引资的“伊滨速度”。

目前,科利健公司正加班加点、日夜赶工生产口罩产品。同时,企业已积极购入相关设备,近期可实现医用防护级KN95口罩生产。随着产品进一步投放市场,将有效缓解我市医疗防护物资缺乏问题,对做好新冠肺炎疫情防控工作具有重要意义。(马奔)

“返岗直通车”护航务工人员返岗复工



“返岗就业 情系民生”。

当前,正值疫情防控关键阶段和农民工返岗复工的关键时刻,为做好新冠肺炎疫情防控和春节后农民工返岗服务保障工作,2月25日上午,我区欢送赴富士康返岗人员仪式在科技大厦楼下举行。21名返岗务工人员登上了开往郑州富士康集团的大巴车,返回工作岗位。

区管委会主任李宇鹏、区纪委书记王少民参加。王少民代表区党工委、管委会向返岗务工人员表示慰问,祝愿他们一路平安。他提醒大家,在这个特殊时

期,要提高安全意识,勤洗手、戴口罩,自觉养成良好的卫生习惯,做好防护,保证自身的健康和安全;同时也希望大家遵纪守法,服从企业管理,通过大家的努力,树立伊滨区的美好形象。

仪式现场,区组织人社局按照疫情防控要求,为21名返岗务工人员现场测体温、登记详细信息、并发放口罩。车辆进行全面消毒后,返岗务工人员纷纷上车,有序就坐,踏上了返岗复工之路。

截止目前,我区没有发生1例疑似及确诊病例。疫情



防控工作取得阶段性成果,让受疫情延阻的务工人员尽快返岗成为当务之急,为此,我区专门成立返岗就业领导专班,多部门联合,协调“作战”,全力服务好广大劳动者的就业工作,经过区组织人社局积极协调,在各镇政府和区直相关单位的配合下,我区专门开通伊滨—郑州富士康“返岗直通车”,护航务工人员返岗复工。

下一步,我区将继续做好“点对点”输出务工,助力农民工返岗就业,努力把疫情对生产的影响降到最低。(宋婉青 孙景冉)

市委巡察组专项巡察伊滨区棚改项目(城中村改造)回迁安置工作反馈会在我区召开

2月21日,市委巡察组专项巡察伊滨区棚改项目(城中村改造)回迁安置工作反馈会议在我区召开。

市委巡察工作领导小组副组长李宇鹏,市委巡察办主任任晓平,市委巡察组组长张俊武,副组长李方,市纪委监委第七监督检查室副主任李鹏飞,区领导李宇鹏、李平安、王少民等参加。

反馈会议分两个阶段进行,第一阶段,任晓平传达市委书记李亚在书记专题会上的重要讲话精神,张俊武反馈巡察意见,李宇鹏代表区党工委做简要表态,并签收反馈意见。第二阶段,张俊武反馈巡察意见,任晓平针对巡察整改工作讲话,李宇鹏代表区党工委做表态发言。

对下一步整改工作,李宇鹏强调:

一要统一思想,提高站位,端正态度,切实增强巡察整改落实的政治自觉和行动自觉。充分认识反馈意见的严肃性和整改落实的紧迫性,坚持从实从严,敢于动真碰硬,严格整改标准,坚决彻底整改。坚决做到见人见事见细节,动真碰硬见真章,不论涉及谁,不管是什么问题,都必须坚决改、彻底改。决不降低标准,决不敷衍了事,真正做到问题不解决不放过,整改不到位不罢休。

二要聚焦问题,压实责任,立行立改,坚决把巡察反馈问题整改到位。对巡察组反馈意见,区党工委成立整改领导小组,班子成员承担起各自分管领域整改工作“第一责任人”职责,靠前指挥,狠抓落实,建立问题清单、整改清单、责任清单,明确整改时限和目标任务,一件一件抓落实。各涉

及单位要主动认领,对号入座,主动承担整改责任。坚决做到“三不”:不回避,对具备条件的,立即整改,促使立见成效;不推脱,对通过努力能够解决的问题,立即研究,限期整改、限期落实;不掩饰,对需要长期努力解决的,逐个研究,逐步到位,建立完善机制。要强化整改问责,对敷衍整改、整改不力、拒不整改的单位、领导班子及主要负责人,要严肃追责。

三要标本兼治,抓好结合,相互促进,切实增强巡察整改落实的成果运用和转化。针对巡察反馈的问题,要立足治标、着眼治本,深刻剖析、深挖根源。同时抓好结合,一手抓整改,一手抓工作,两手都要硬。以巡察整改为契机,不断加强管党治党意识和“四风”,深入开展反腐败斗争,切实打造风清气正的政治生态。并紧密结合我区正在开展的作风纪律整顿深化年活动,以巡察反馈问题为主线,进一步强化干部日常动态管理,加强党风廉政建设。坚持问题导向,巡察反馈问题延伸到哪里,就整改到哪里,就规范到哪里,要建章立制,进一步健全完善管党治党长效机制,规范权力运行,严格制度约束,全面提升工作水平,推动全区各项事业沿着正确方向不断前进。

又讯 2月26日,我区召开落实市委棚改专项巡察反馈意见整改动员会,认真贯彻落实市委专项巡察组提出的各项要求,扎实做好反馈意见整改工作。王少民传达了市委专项巡察组《专项巡察伊滨经开区

棚改(城中村改造)项目回迁安置工作反馈意见》,以及我区《关于成立落实市委专项巡察棚改(城中村改造)项目回迁安置工作反馈意见整改工作领导小组的通知》。

区建设局、撤并办建设处作表态发言。

就如何抓好整改落实,李宇鹏强调:一要高度重视,强化领导。棚改工作是一项实实在在的民生工程,要高度重视,早开工、早建设、早安置,为群众生活提供实实在在的方便;要成立整改工作小组,夯实工作责任,加强各相关单位之间的沟通协调,上下联动,密切协作。

二要明确责任,全面整改。要加强统筹协调,主动认领整改工作任务;要制定整改方案,建立整改台账,明确整改责任、整改措施及整改时限;要照单全收,立行立改,限时整改,限时整改不到位的,要统筹兼顾、制定计划,有序推进;要举一反三,全面彻底整改,尤其在整改落实中,要善于发现问题线索,进一步增强工作主动性;要同步推进问题整改和责任追究,进一步夯实整改责任,切实推进整改落实工作有行动、见实效。

三要查根溯源,建立长效。要深挖棚改工作背后问题,理顺工作体制、机制,出台并完善各项规章制度,建立棚改工作长效机制;要以此次巡察整改为契机,深入开展“回头看”工作,高标准、严要求,不断锤炼党员干部业务能力和素质。(李雅莉 倪睿)

扫描左侧二维码
轻松关注今日伊滨
融媒体中心官方微信公众账号